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Společnost Gebrüder Weiss se i letos zapojila do celosvětového charitativního běhu Wings
for Life World Run, jehož výtěžek putuje na podporu výzkumu poranění míchy.

Společnost Gebrüder Weiss se i letos zapojila do celosvětového charitativního běhu Wings for Life
World Run, jehož výtěžek putuje na podporu výzkumu poranění míchy. Za mezinárodní tým Gebrüder
Weiss vyběhlo celkem 72 běžců z několika zemí světa. V České republice běželi vedle zaměstnanců
společnosti také hosté z Česká asociace paraplegiků CZEPA, se kterou Gebrüder Weiss dlouhodobě
spolupracuje.

V pořadí již 13. ročník závodu, který nemá pevně stanovenou cílovou čáru a končí až ve chvíli, kdy
běžce dostihne tzv. chasing car (virtuální stíhací vozidlo), se uskutečnil 10. května. Spojil celkem 346
527 účastníků ze 192 zemí, kteří společně uběhli 2,9 milionu kilometrů a na podporu výzkumu léčby
poranění míchy pomohli vybrat 9,2 milionu eur.

Zaměstnanci a partneři společnosti Gebrüder Weiss běželi na různých místech po celém světě, od
Evropy až po Asii. Do akce se zapojily týmy z poboček v Rakousku, Německu, na Slovensku, v
Maďarsku, Chorvatsku, Švýcarsku, Bosně a Hercegovině, Koreji, Vietnamu i Singapuru.

V České republice běžci vyrazili na trať na několika místech. Největší skupina se připojila k
oficiálnímu běhu v pražské Stromovce, další účastníci běželi v Brně a ostatní individuálně na trasách
v okolí svého bydliště.

Společně mezinárodní tým Gebrüder Weiss uběhl úctyhodných 784,53 kilometrů, což představuje
průměr 11,71 kilometrů na běžce. „Wings for Life World Run pro nás není jen sportovní událostí, ale
především příležitostí spojit síly pro dobrou věc. Pohyb je každodenní součástí naší práce, proto nás
těší, že právě pohybem můžeme i pomáhat. Je skvělé vidět, kolik kolegů z různých zemí se do běhu
každoročně zapojuje. Velmi si vážíme také účasti našich partnerů z České asociace paraplegiků,“
uvádí Jan Kodada, obchodní a marketingový ředitel Gebrüder Weiss ČR.

Více informací o závodu a jeho výsledcích najdete na oficiálních stránkách Wings for Life World Run.
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